
Olajozott teljesbőrből készült. Teljesen fémmentes kialakítással!
Üvegszálas orrmerevítővel, kerámiaszálas talpátszúrás elleni vé-
delemmel. Lélegző béléssel. Cordura megerősítésekkel, mely
jóval strapabíróbbá teszi a védőcipőt. Gumi talppal mely
300 °C-ig hőálló.

-10%
34 590.-

Méret:  39-48630210

Puma Cascades Mid S3 HRO SRC 
védőbakancs

Olajozott teljesbőrből készült. Teljesen fémmentes kialakítással!
Üvegszálas orrmerevítővel, kerámiaszálas talpátszúrás elleni vé-
delemmel. Lélegző béléssel. Cordura megerősítésekkel, mely
jóval strapabíróbbá teszi a védőcipőt. Gumi talppal mely
300 °C-ig hőálló.

-10%
31 590.-

Méret:  39-48640720

Puma Cascades Low S3 HRO SRC 
védőcipő

Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámiaszálas talpátszú-
rás elleni védelemmel. Magas minőségű olajozott bőr felsőrész,
TPU megerősítésekkel. Teljesen vízálló. Magas, cipzározható 
szárrésszel. 300 °C-ig hőálló talpszerkezettel.

-10%
38 990.-

Méret:  40-48630730

Puma Conquest Black CTX High S3 WR HRO SRC
védőbakancs

Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámiaszálas talpátszú-
rás elleni védelemmel. Magas minőségű színbőr felsőrész, TPU 
megerősítésekkel. Impulse.Foam talpszerkezettel, mely dupla 
habosított talpréteggel készült a minden eddiginél nagyob 
kényelemért. ESD tulajdonságok. 300 °C-ig hőálló talp.

-10%
32 590.-

Méret:  39-48633880

Puma Velocity 2.0 Yellow Mid S3 ESD HRO SRC
védőbakancs

Nubukbőr felsőrész. Acél orrmerevítő. Acél talpátszúrás elleni
védelem. Lélegző bélés. Dupla rétegű PU/PU csúszásgátlós
talp. (SRC)

-10%
23 490.-

Méret:  40-47633600

Puma Atomic Mid S3 SRC 
Védőbakancs

Nubukbőr felsőrész. Acél orrmerevítő. Acél talpátszúrás elleni
védelem. Lélegző bélés. Dupla rétegű PU/PU csúszásgátlós
talp. (SRC)

-10%
21 990.-

Méret:  40-47643600

Puma Atomic Low S3 SRC
védőcipő

ESD tulajdonság. Üvegszálas orrmerevítő. Hajlékony kerámiaszálas
talpátszúrás elleni védelem. Teljesen fémmentes! Simabőr 
felsőrész. Talpa ultrakönnyű és a természetes FLEXMOTION
technológiának köszönhetően, rendkívül hajlékony.

-10%
29 590.-

Méret:  40-48644230

Puma Argon RX Low S3 ESD SRC 
védőcipő

Velúrbőr felsőrész, lélegző textil illesztésekkel. Acél orrmerevítő, 
acél talpátszúrás elleni védelem. Lélegző bélés. Olajálló csúszás-
mentes Duo PU talpszerkezet.

-10%
20 990.-

Méret:  40-47643620

Puma Omni Flash Low S1P SRC
Védőcipő
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Acél orrmerevítővel és kerámiaszálas talpbetéttel ellátott magasított Footguard védőba-
kancs. S3-as minősítéssel. Vízlepergető hasított bőr felsőrész. Vastag, melegen tartó
béléssel ellátva. Anatómiailag kialakított talpbetét. Csúszásmentes dupla PU talppal.
TPU sarok megerősítés. Kiválóan hőszigetel, jól láthatósági illesztésekkel van ellátva.

-10%
17 690.-

Méret:  39-48631831

Footguard Nordic High S3 SRC CI téli bélelt 
hosszúszárú bakancs

Magas minőségű, vízlepergető, természetes gumi felsőrész. 
5mm vastagságú, kifejezetten puha és rugalmas, vízlepergető 
neoprén bélés. Kivehető talpbetét. Könnyű le- és felvétel. 
Rugalmas, bordázott, csúszásbiztos gumi talp.

-10%
13 890.-

Méret:  36-46

576160
Albatros Monsun Mid neoprén bokacsizma

Magas minőségű nylonból FITFRAME technológiával készült 
Albatros védőcipő. Teljesen fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel 
és hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelemmel van 
ellátva. Rendkívül könnyű. Anatómiailag kialakított, kivehető 
talpbetét. Praktikus, gyorskioldós cipőfűző. ESD tulajdonság. 
300°C-ig hőálló, csúszásmentes, gumi talp.

-10%
23 890.-

Méret:  39-47
646650

Albatros Energy Impulse Olive Low 
S1P ESD HRO SRA munkavédelmi cipő

Teljesen fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony ke-
rámiaszálas talpátszúrás elleni védelemmel. Bőr felsőrész, kopás-
álló textil illesztésekkel. Anatómiailag kialakított kivehető talpbetét-
tel. ESD tulajdonság. 300 °C-ig  hőálló, csúszásmentes gumi talp.

-10%
22 890.-

Méret:  39-47636200

Albatros Ultratrail Black Mid S3 ESD HRO SRC
védőbakancs

Teljesen fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony ke-
rámiaszálas talpátszúrás elleni védelemmel. Bőr felsőrész, kopás-
álló textil illesztésekkel. COA.TEX membránnal ellátott vízálló bélés
ESD tulajdonság. 300 °C-ig  hőálló, csúszásmentes gumi talp.

-10%
25 790.-

Méret:  39-47636220

Albatros Ultratrail Olive CTX Mid S3 ESD HRO SRC
védőbakancs

Teljesen fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony 
kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelemmel van ellátva. Bőr 
felsőrész, kopásálló textil illesztésekkel. Anatómiailag kialakított, 
kivehető talpbetéttel. ESD tulajdonság. Magas minőségű, 300°C-ig 
hőálló, csúszásmentes, gumi talp, Impulse.Foam talpszerkezettel.

-10%
21 890.-

Méret:  36-47
646200

Albatros Ultratrail Black Low S3 ESD HRO SRC
munkavédelmi cipő

Teljesen fémmentes! SafetyKnit® felsőrész, gumírozott belebújó 
rész a tökéletes kényelem és illeszkedés érdekében. Maga a felső-
rész, mint egy rendkívül könnyű és lélegző zokni, úgy illeszkedik a 
viselője lábához. Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámia-
szálas talpátszúrás elleni védelemmel van ellátva. 

-10%
23 890.-

Méret:  38-47
646720

Albatros Ultimate Impulse Black Low 
S1P ESD HRO SRA munkavédelmi cipő

Teljesen fémmentes! SafetyKnit® felsőrész, gumírozott belebújó 
rész a tökéletes kényelem és illeszkedés érdekében. Maga a felső-
rész, mint egy rendkívül könnyű és lélegző zokni, úgy illeszkedik a 
viselője lábához. Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámia-
szálas talpátszúrás elleni védelemmel van ellátva. 

-10%
23 890.-

Méret:  38-47
646730

Albatros Ultimate Impulse Olive Low 
S1P ESD HRO SRA munkavédelmi cipő

Áraink az áfát tartalmazzák és forintban értendőek.



-10%
20 890.-

Méret:  36-48
ares
Exena Ares S3 SRC munkavédelmi bakancs

-10%
19 990.-

Méret:  36-48
ermes
Exena Ermes S3 SRC munkavédelmi cipő

-12%
17 990.-

Méret:  36-48
creta
Exena Creta S3 SRC munkavédelmi bakancs

-10%
15 990.-

Méret:  36-48
cipro
Exena Cipro S3 SRC munkavédelmi cipő

-10%
16 990.-

Méret:  36-48
giava
Exena Giava S3 SRC munkavédelmi bakancs

-10%
15 990.-

Méret:  36-48
timor
Exena Timor S3 SRC munkavédelmi cipő

Vízlepergető bőr felsőrész, acél orrmerevítő, acél talpátszúrás 
elleni védelem, lélegző, kopásálló textil bélés, kivehető, párnázott, 
antisztatikus talpbetét, PU 1D csúszásbiztos talp

-10%
10 290.-

Méret:  36-48
garda
Exena Garda S3 SRC munkavédelmi bakancs

Vízlepergető bőr felsőrész, acél orrmerevítő, acél talpátszúrás 
elleni védelem, lélegző, kopásálló textil bélés, kivehető, párnázott, 
antisztatikus talpbetét, PU 1D csúszásbiztos talp

-10%
9 390.-

Méret:  36-48
como
Exena Como S3 SRC védőcipő

Áraink az áfát tartalmazzák és forintban értendőek.



Az Ön munkavédelmi szaküzlete:

Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

A thermo-habos COMFIT®RELAX talpbetét 
egyedileg alkalmazkodik a láb hőmérsékletének 
változására (magas fokú pára elvezető képesség).  
A láb teljes felületén optimális kényelmet biztosít, 
illetve segíti a láb pihentetését. A lábbeli levétele 
után, a talpbetét visszanyeri eredeti formáját 
(memory effect).(memory effect).

-13%
2 090.-

Méret:  39-47
204800
Albatros Comfit®Relax talpbetét

Coldlock Multi szigetelt, mikroszálas sapka-sál egyben. 
Jól szigetel szél és hideg ellen. 
Anyag: 100% poliészter. 

-10%
1 090.-

Méret:  uni
254720
Albatros Coldlock Multi sapka-sál

Frostguard kötött sapka. 
Thinsulate® bélés. Anyag: 100% poliakril. 

-12%
1 590.-

Méret:  uni
255170
Albatros Frostguard kötött sapka

Sokzsebes deréknadrág, megerősített öv résszel,
térdpárna tartó zsebbel
Anyaga: 65% poliészter, 35% pamut

-10%
14 990.-

Méret:  XS-3XL
286320
Albatros ̀FreestyleSR̀ Munkavédelmi nadrág

Strapabíró Canvas, 80% poliészter és 20% pamut 
alapanyag, 100% poliamid szigetelés, 
100% poliészter bélés, magasított nyakú gallér, 
praktikus, tépőzáras zsebek, mobiltartó zseb, 
levehető kar rész, ezáltál mellényként 
is használható

-10%
12 790.-

Méret:  XS-3XL
286250
Albatros Allround Black 2in1 dzseki szürke

Sokzsebes bélelt mellény, Vízálló, 
Jólláthatósági csíkkal
Anyaga: Teflonnal bevont 100% poliészter
100% nylon bélés.

-10%
9 390.-

Méret:  S-4XL
279310
Albatros Munkavédelmi Mellény

Extra könnyű, 260gr anyagösszetétel. Lélegző 
COA.TEX® membrán betét. Modern fit. 
Szél és vízálló, 3000mm vízoszlop nyomás 
ellenállás. Vízálló, hegesztett varrások és cipzárak. 
Állítható kapucni. Rugalmas mandzsetta. 
Könnyen tárolható!
Saját zsebébe csomagolható!Saját zsebébe csomagolható!

-10%
13 690.-

Méret:  S-3XL
275470
Albatros Wrap Me CTX esődzseki

Áraink az áfát tartalmazzák és forintban értendőek.


